

地铁3号线靖宇公园站、清真寺站、中华巴洛克街区站 今日9时58分开通初期运营

生活报讯(记者仲亮)经哈尔滨市人民政府批准,哈尔滨地铁3号线二期工程西北半环靖宇公园站、清真寺站、中华巴洛克街区站9月29日9时58分正式开通初期运营。为满足“双节”期间乘客出行需求,9月28日至10月6日,地铁1号线、2号线、3号线将延长夜间行车时间,运营时间为6时—23时。

哈市主城区失业保险金标准提至1674元 本月领取金额增加 包括6-8月补发

生活报讯(实习生王琪 记者吕晓艳)生活报记者9月28日从哈市社保局获悉,为进一步提高失业人员基本生活保障水平,自2023年6月起,哈市主城6区失业保险金标准提高至1674元。

取失业保险金人员,本月的领取金额将有所增加,包括9月份当月失业保险金和6月-8月补发的增加额。

经缴纳失业保险满一年的;(二)非因本人意愿中断就业的。

年的,每满1年领取3个月失业保险金;2.累计缴费满5年不足10年的,第5年起计算,每满1年增加1个月的失业保险金;3.累计缴费10年以上的,第10年起计算,每满1年增加2个月的失业保险金,但最长不超过24个月。

哪些人符合失业保险金领取条件?

根据《中华人民共和国社会保险法》第四十五条规定:失业人员符合下列条件的,可以领取失业保险金:(一)失业前用人单位和本人已

缴纳失业保险满一年的;(二)非因本人意愿中断就业的。

生活报品质生活惠民节走进恒祥城小区

家门口可买质优价廉商品 还能互动赢奖品

生活报讯(实习生周思彤 记者李威兵 文/摄)“不但能买到质优价廉的好商品,还有互动游戏和露天电影,节前为业主策划活动,生活报和小区物业在节前就把节日气氛炒起来了!”9月28日,由黑龙江日报报业集团生活报社主办的“2023生活报品质生活惠民节”走进哈市道里区恒祥城小区,集购物、咨询、便民服务于一体,在中秋节的前一天将节日气氛提前炒热。假日期间,该系列活动还将进入乐松广场、招商贝肯山等小区,活动将一直持续到10月中旬,随着节日假期一起热起来。



帮办记者面对面 解答居民问题

当日11时,生活报帮办记者团及参加本次活动的商家到达恒祥城小区。“我家燃气有时会突然停气,按什么按钮能恢复我总弄不明白,今天可算是把我教会了。”恒祥城小区业主宋女士开心地说。

话、邮箱、新媒体多种渠道受理帮办线索,并在生活报官微设立报料区,在龙头新闻APP设立帮办专栏,特邀政府部门人员、专家、律师、心理专家等专业人士答疑解惑,和读者市民进行连线互动,拉近媒体和受众之间的距离。

本次活动,帮办记者团悉数亮相,与市民面对面,现场解答市民反映的问题或协调相关部门予以解答。“我家电表总跳闸,能帮我联系电力专家诊断一下吗?”“我的医保卡丢了,到哪能补办?”……活动现场,业主们的问题一个接一个,帮办记者耐心地逐一解答。

此后,帮办工作室升级,成立龙头新闻记者担任帮办记者,为读者提供更全、更细、更贴心的服务。自成立以来,生活报帮办记者团已解决3000余个求助问题,真正搭建起政府与市民、读者沟通的桥梁,让百姓满意,让政府部门更好地为民服务。

好商品价不高 直接送到家门口

活动当天,恒祥城小区5号楼居民崔先生一次就买了4盒天润奶酪牛奶,还买了5袋豆瓣酱、3瓶千禾酱油,他说:“正好在假期前囤点货,家门口就能买到,而且打折便宜,方便又划算。”

本次活动得到多家企业的大力支持,对青烤鹅、月亮八珍、裕昌食品、天润乳业、千禾酱油、刘氏“蜜蜂牧场”等企业带来品质美食。对青烤鹅的精美烤鹅及鹅肝肠受到市民青睐,有的市民早早就来排队。相比商场还优惠的价格在家门

口就能买到品质食品,市民纷纷点赞。

活动现场,膏珍堂中医门诊为市民提供便民服务,测血压、健康咨询以及报名体验中医调理。此外,活动还邀请到哈尔滨超人开锁公司,该公司是经哈市公安局备案和工商注册的正规开锁公司,上门开锁的服务人员均为在哈市公安局登记备案的专业换锁师傅。该企业将走进社区,现场提供基础款、可视款、人脸款3款伟邦达特惠智能门锁,供社区居民选择,预订后即可预约安装。

物业提供保障 支持本次活动

截至目前,本次活动已先后走进东方新天地、天鸿湾等小区,哈尔滨城市发展投资集团物业集团、海富金钥匙物业管理、新东方物业公司给予了大力支持。

互动环节丰富多彩 “大黄蜂”受小朋友欢迎

除了各类优质食品商家参加互动外,活动现场还有丰富多彩的互动环节:不倒翁美女身着古装随着音乐起舞,市民纷纷合影留念;3米高的机器人“大黄蜂”走进小区庭院,还能做出“握手”“弯腰”等动作,吸引了许多小朋友前来合影留念。

物业提供保障 支持本次活动

序。该公司副总经理马森表示,生活报作为省级资深媒体,深受市民的喜爱,这次的品质生活惠民节,生活报召集来这么多优质商家,并组织了多种互动节目,让居民在家门口就能感受到实惠。“我们希望通过这样有意义的活动,促进物业与居民互动,让我们的服务更加贴心。我们和生活报这样的口碑媒体一起为居民服务好,打造美好家园。”

公告 根据市政府关于历史遗留不动产办理的相关规定,现对以下房屋不动产现状受让人及相关情况予以公示: 本人王秀华(身份证号:23010619520311421)现为北树嘉园小区2栋2单元2003号房屋的受让人,原房屋所有人董洪亮,已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有,协议编号:01110250078。本人自愿做出承诺:该房屋实际为本人所有,获得途径合法,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋所有权发生的任何纠纷由本人承担全部法律责任,与开发建设单位、棚改办、不动产部门无关。

公告 根据市政府关于历史遗留不动产办理的相关规定,现对以下房屋不动产现状受让人及相关情况予以公示: 本人孙福(身份证号:230621198409181660)现为悦城231小区11栋2单元1602号房屋的受让人,原房屋所有人周后,已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有,协议编号:01120040555。本人自愿做出承诺:该房屋实际为本人所有,获得途径合法,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋所有权发生的任何纠纷由本人承担全部法律责任,与开发建设单位、棚改办、不动产部门无关。

公告 根据市政府关于历史遗留不动产办理的相关规定,现对以下房屋不动产现状受让人及相关情况予以公示: 本人于地坤(身份证号:230104195705152626)现为悦城231小区14栋2单元1404号房屋的受让人,原房屋所有人任士安,已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有,协议编号:01120040640。本人自愿做出承诺:该房屋实际为本人所有,获得途径合法,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋所有权发生的任何纠纷由本人承担全部法律责任,与开发建设单位、棚改办、不动产部门无关。

公告 根据市政府关于历史遗留不动产办理的相关规定,现对以下房屋不动产现状受让人及相关情况予以公示: 本人倪珍艳(身份证号:232324196803013622)现为悦城231小区9栋2单元2603号房屋的受让人,原房屋所有人董士龙,已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有,协议编号:01120043121。本人自愿做出承诺:该房屋实际为本人所有,获得途径合法,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋所有权发生的任何纠纷由本人承担全部法律责任,与开发建设单位、棚改办、不动产部门无关。

公告 根据市政府关于历史遗留不动产办理的相关规定,现对以下房屋不动产现状受让人及相关情况予以公示: 本人于地坤(身份证号:230104195705152626)现为悦城231小区14栋2单元1404号房屋的受让人,原房屋所有人任士安,已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有,协议编号:01120040640。本人自愿做出承诺:该房屋实际为本人所有,获得途径合法,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋所有权发生的任何纠纷由本人承担全部法律责任,与开发建设单位、棚改办、不动产部门无关。

出租出售 电话13946092977 复式住宅出售 出售:红旗大街双龙绿色家园复式住宅,板式高层,26带27层,三室两厅两卫,一楼两室一厅一厨一卫,二楼一室一卫,采光好,包烧好,电梯入户,一梯两户,使用面积120平,建筑面积175平,自带花园露台和2个储物室,1个入户门厅,全屋精装修,全新品牌橱柜系统节能窗,品牌家具家电,毗邻宏图街、大新街、哈工大、黑龙江工程学院,交通便利,临近地铁1号线、3号线。

18745013008

生活报中缝广告 受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅 刊登 84681180 电话 15004697804

纪念朱瑞将军牺牲75周年 一位安葬在哈尔滨烈士陵园的英雄



领导军民 开展敌后游击战争

生活报讯(记者梁晨)近日,为纪念朱瑞将军牺牲75周年,一场名为“人民炮兵奠基人——朱瑞将军的精神和事迹”的讲座在哈市举行。讲座介绍了朱瑞将军的经历,讲述了朱瑞将军在东北创建人民炮兵、赴苏联莫斯科中山大学及克拉辛炮校学习、在辽沈战役中发挥重要作用。

主动请缨干炮兵

1945年6月中旬,周恩来告诉朱瑞,中央决定他担任副总参谋长,还通知他毛主席会亲自找他谈工作安排问题。几天后的下午,朱瑞来到王家坪见到毛泽东,朱瑞首先感谢毛泽东和中央对他的信任。接着提出,副总参谋长一职请主席、中央考虑更合适的人选。他对毛泽东说,我在苏联是学炮兵的,一心想回国搞炮兵。随着抗日战争的战略反攻阶段的到来,建设炮兵已成为重要任务。他向毛泽东汇报了如何根据我军的实际情况,建设炮兵的初步设想。

捷报声中 血染沙场

1948年3月,东北人民解放军已拥有步兵12个纵队、1个炮兵纵队和17个独立师,加上地方武装,总兵力达到105万。9月11日,东北野战军第4、第9纵队以迅雷不及掩耳之势,包围了义县城。9月28日下午,朱瑞亲自率团以上干部到义县南山侦察敌情,勘察地形。由于南山距离敌人据点较近,他们一行走到哪里,敌人的炮弹就尾随到哪里,炮弹就在他们不远处爆炸,朱瑞镇定自若,鄙夷地说:“先不用理它,这是他们的最后挣扎,也算是临死前的哀鸣吧。”9月30日午后,朱瑞到第三炮群进行战前检查。这时正值秋季,东北河水冰凉刺骨,朱瑞涉水过河仔细检查了各门火炮位置、射向和隐蔽情况,勉励指战员为解放全东北立功。傍晚,又涉水返回南岸指挥部。

攻坚战的胜利,正是由于在朱瑞的精心组织和指挥下,在炮兵运用火力、步炮协同、开拓突破口等方面的作用下取得的新的成功经验,为今后战役的胜利奠定了基石。这次攻城战,炮兵第一次使用了从敌人手中缴获的十五生榴弹炮,朱瑞急于了解和分析这种火炮在开拓突破口上的威力和性能数据,没等战斗结束,就从指挥所出来,身先士卒地奔赴突破口现场察看情况。在途中为躲避敌人的机枪扫射,不幸触雷壮烈牺牲,时年43岁,为解放战争中我军牺牲在战场的最高级别将领。中共中央在唁电中指出:“朱瑞同志在中国人民解放军的炮兵建设中,功勋卓著,今日牺牲,实为中国人民解放事业之巨大损失。”

新区第一届老年人交谊舞表演赛落幕

3对选手脱颖而出获前三甲



生活报讯(记者于海霞 文/摄)他们身着靓丽的舞服,笑容满面,翩翩起舞,忘却年龄,沉浸在无限的欢乐中。9月27日,哈尔滨新区第一届老年人交谊舞表演赛决赛落下帷幕,老人们用优美的舞姿展现了夕阳之美。此次主题为“舞动新区、魅力夕阳”的老年人交谊舞表演赛分为预选赛和决赛两个阶段,选手们报名踊跃,经过初选,最终30对、60位老人进入预赛,8对选手进入决赛。

新区助老公益行

主办:哈尔滨新区民政局 承办:哈尔滨新区养老协会 哈尔滨银行自贸区支行

获奖名单

一等奖获得者 王云峰 荆伟平
二等奖获得者 张亚军 赵怡然
三等奖获得者 艾德利 刘艳珍
优秀奖获得者 付和平 周静 陈兴润 吴秀娟 穆振昌 鞠占华 刘新仁 高月华 程中卫 吴晓杰

来临之际,我们搞这样的活动,就是想让老年人在闲暇之余能够丰富自己的生活,做到老有所乐,同时也给院里的老人呈现了一场高雅的视听盛宴,相当于老年人的舞蹈大联欢,深受老人们的喜爱。 哈尔滨银行自贸区支行行长高德新更是亲临比赛现场为老人加油助威,他说,在“双节”来临之际举行此次比赛,进一步丰富了辖区老年人的文化生活,展现了老年人的精神风貌,哈尔滨银行作为家乡银行和百姓银行,将“信任、温暖、链接、承诺”的品牌内涵融入社会公益实践,用点滴关爱让老人感受到社会的关怀与爱心,哈尔滨银行将一如既往地支持养老公益事业的喜悦。 为区域经济发展助力。 哈尔滨新区民政和人力资源社会保障局局长鲍士杰表示,哈尔滨新区是一个年轻充满活力的新城区,空气清新、交通方便,特别适合老年人。新区现有老年人口11.8万,文化需求巨大,我们开展系列助老公益活动,打造新区助老公益品牌,旨在让更多的老年人和社会各界加入进来,为新区养老事业提供多样化的服务。

体彩 排列3 第23261期930 排列5 第23261期93070
双色球 第23113期 01 02 13 18 25 27+03 3D 第23261期 723
福彩 22选5 第23261期 05 07 13 14 21 p62 第23261期 812549+0